

стр.

У нас на гастролях



На гастрольной афише Чебоксар появилось новое имя — Курганский областной театр драмы. Позавчера в здании Чувашского академического драматического театра имени К. В. Иванова гости показали свой первый спектакль — «Поднятую целину» М. Шолохова.

Праздничное настроение вызвала и у многочисленных зрителей, и у артистов торжественная часть вечера. Открывая гастроль, наших дорогих гостей тепло приветствовал заместитель министра культуры Чувашской АССР Ф. К. Павлов. Гостям были преподнесены цветы.

От имени курганцев выступил главный режиссер театра В. Ф. Королько. Он отметил, в частности, что театр из Кургана уже знаком чебоксарцам по выступлениям в 1964 году и к новой встрече труппа готовилась с большим вниманием. В. Ф. Королько кратко ознакомил с гастрольным репертуаром.

Затем начался спектакль. Он прошел с большим успехом. Долгие аплодисменты заслужили своей игрой народные артисты РСФСР В. Л. Шадровский (дед Шукарь), Б. А. Колпаков (Островнов), заслуженная артистка РСФСР Л. М. Мамонтова (Старуха), артисты Е. Н. Зуев (Давыдов), Ю. С. Бодров (Нагульнов), В. А. Ящиков (Разметнов), Э. И. Шклярова (Лушка), Т. А. Ботыгина (Варя) и другие.

На спектакле присутствовали первый секретарь обкома КПСС И. П. Прокопьев и председатель Совета Министров Чувашской АССР Л. П. Прокопьев.

На снимке: сцена из спектакля.

Фото Б. Иванова.